



ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна депутатська комісія Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.

Протокол № 40

Засідання постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями.

м. Зеленодольськ

25.03.2024

Члени комісії:

Головуючий: Толкачов О.Ф.

Секретар комісії: Самохіна Н.В.

Члени комісії: Басій М.Ф. : Муха І.В.

Відсутні Шмиголь Л.О

В роботі комісії прийняли участь :

члени міської ради : Цицюра О.В., Сапогова А., Галкіна Г.О. Магдін Є.М. та помічник депутата Мітяшина Л.

Порядок денний:

1. Розглянути порядок денний пленарного засідання на 26.03.2024 58 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання
2. Розглянути проекти рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 58 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання

***По першому питанню виступив:** голова комісії Толкачов О.Ф.

-Розглянувши порядок денний пленарного засідання 58 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання та проекти рішень порядку денного пленарного засідання 58 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання.

Висновок комісії:

* питання порядку денного пленарного засідання 58 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання, відповідають компетенції ЗМР та мають можливість прийнятими депутатами ЗМР ;

***По другому питанню :** по проектам рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 58 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання , після обговорення, **вирішено :**

- погодитися ,одногосно, « Про затвердження Магдіна Євгена Миколайовича на посаду першого заступника міського голови на строк повноважень виконавчого комітету ЗМР VIII скликання « ;

-розглянувши звернення депутата Зеленодольської міської ради VIII скликання

Піскунової Л.В. про виведення її зі складу «Постійної комісії з питань соціального захисту населення, освіти, культури та спорту, охорони здоров'я та роботи з молоддю» та включити до «Постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями»- не підтримано;

-розглянувши депутатське звернення депутата ЗМР VIII скликання ,голови фракції «Європейської Солідарності» Мухи І.В. про відкликання депутата Толкачова О.Ф. з посади голови «Постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань місцевого самоврядування, депутатської етики, законності, забезпечення правопорядку та охорони конституційних прав, взаємодії з політичними партіями, громадськістю та конфесіями», копія звернення додається –

1 голос- проти,2 голоси –за, 1 голос -утримався;

- « Про затвердження мережі закладів культури» Зеленодольської міської ради-зняти та доопрацювати до наступної сесії .

Голова комісії

Секретар комісії:

Олександр Толкачов

Наталя Самохіна

